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‘4 cademic Yo -19
1.4.2 Structured Feedback received from the students {Academie Year 20018-19)

1) The Course & Programme objectives &
outcomes were clearly defined & identified?

) _I'ﬂ': _J—_-l:.?'i:o

= Average
® Goad
Excellant

| Quistancing

1. This means that the majority of respondents (S0%) ruted the ¢larity of course and program
abjectives and outcomes us "Outstanding.” while 7% rated it as "Iseellent.” and 33% rated

it as "Good." None of the respondents rated 1t as "Average.”

2) Course Material were appropriate in
length, high quality and up-to-date?

o dyerage
W Good
Excellant

m Outstanding

iﬁi indicates that the majority of respondents (50%) rated the course material as
.,"Blitstmding, suggesting that they found the material 10 be of exceptionally high quality,
lp]:.lroprilte in length, and up-to-date. 33% rated it as Excellent, indicating a high level of
satisfaction, 17% rated it as Good, suggesting a moderate level of satisfaction. None of the
respondents rated the enm'_ne_mamial as Average, indicating an overall positive perception of
the course material quality. \5&%‘?

m&ﬂl‘l of

I o e

Gangﬁ%“?‘
'QEF,'.E:I} r1::?r~¢ ot Eﬂlﬁkﬁﬂa
g RADBRIES 0 onaied

Rl

"
@\irﬁm GE



3) The programme provides focus on skill
Development/ Employability /
Entrepreneurship?

B AVCrage
o Good

Ewcellent

a Dugstanding

This indicates that the majority of respondents rated the program’s focus on skill
development, employability, and entreprencurship as cither Excellent (23%) or Outstanding
(42%), suggesting that they believe the program provides significant attention to these

aspects, potentially enhancing their skills and employvability.

4) The teacher used ICT tools for teaching
(PPT, Videos, online lectures etc.)?

= Every Time
® Some Time

Occasionally

m Never

e et e el

This indicates that the majority of respondents (75%) reported that the teacher used 1CT tools

for teaching every time, suggesting that these tools were regularly incorporated into the
teaching methods. A smaller percentage reported that ICT tools were used sometimes (17%)
or occasionally (8%), while none of the respondents indicated that [CT tools were never used,
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5) The teacher was fair and unbiased in
examination process?

= Every Time
o 5arme Time
Occasanally

= Never

This indicates that the majority of respondents ¢67%a believe that the reacher was fair and
unbiased in the exsmination process evers time. 23% of respondents felt that this was the
case somclimes. and 8% felt that it was occasionally. None of the respondents reported

fecling that the teacher was never fair or unhiased in the cxamination process

6) The teaching method was effective to
achieve the objectives of the course?

® Every Time
| Some Tirme
Occasianally

B Mever

This indicates that the majority of respondents (75%) felt that the teaching method was

effective in achieving the course objectives every time. A smaller proportion (23%) felt that it

was effective only sometimes, None of the respondents felt that the teaching method was

occasionally or never effective.
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7) The teaching method allowed adequate
opportunity for student participation and
discussion?

® Eyery Time
2 Some Time
Occasanally

m Mewar

This indicates that the vast majority of respondents (83%0 felt that the seaching method
allowed adequate opportunity for student participation and discussion every time. Only a
small percentage (17%}) indicated that this opportunity was provided only sometimes. None

of the respondents (et that such opportunities were oceasionally or never available.

suggesling a high level of satisfaction with the teaching method in this aspect.

8) Does the Institute provides adequate ICT
facilities (Computer, LCD Projects, Internet, Wi-
Fi etc.) within campus?

B Average
= Good
i Excellent

= Very Good

This indicates that the majority of respondents rated the ICT facilities as either Excellent
(50%) or Very good (33%), suggesting that they find the facilities to be of high quality and
adequate. Only a small percentage rated it as Good (17%), indicating overall satisfaction with

the [CT provisions on campus.
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9) How would you rate the
Library, Infrastructure and Laboratory facilities
of the University?

B Aversge

m Good

S5a% | Exceflent

@ Very Good

This indicates that the majority ol respondents rated the tacilities as cither Excellent (58%) or
very good (25%). suggesting that they found the Dibraey, infrastructure, and laboratorny
facilities of the university to be of high quality. Only a small percentage rated them as Good

(17%0). and none rated them as Average.
/ E

10) How would you rate the extra-curricular
environment of the University?

B Average
u Good
» Excellent

mVery Good

This indicates that the majority of respondents rated the extra-curricular environment of the
university as cither Excellent (58%) or very good (25%), suggesting that they have a positive
perception of the range and quality of extra-curricular activities available at the university,
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11) How do you grade the overall academic
environment in the University?

= Average

o Good

= Encellent

wVery Good

This indicates that the majority of respondents rated the overall academic environment as
cither Excellent (530%) or very gomd (42%). suggesting that they perceive the university's

academic environment positively. Only a small percentage rated it as Good (8%), and none

rated it as Average. E ﬂi
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